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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNTGIPAL DE
PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO
PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO DE 2026, EM 06 DE MAIO DE
2026

No dia 06 de maio de 2A26, às 10:22 da manhã, foi realizada a oitava

sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2026, sob a
presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA

FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora

ADEILZA PROCOPIO DA SILVA (14 Secretária) e o Vereador ALDAIR

ALVES.CLEMENTE (2" Secretário), fazendo-se presentes os seguintes

Vereadores: FRANCISCO AUGUSTO GOMES DO NASCIIvIENTO,

JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSÉ ERINALDO DE SOUSA, MARIA

APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA. Havendo número legal, a

senhora presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, pediu que

fosse feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária, realizada no dia

29 de abril de 2026. Em seguida, a primeira secretária Adeilza Procópio

fez a leitura do Projeto de Lei No 00{4026, de autoria da Vereadora

Marciana Ferreira, que: "DISPÕE S0BRE A DENOIvIINAÇÃO DE

PRÉDIO PUBLICO DO MATADOURO MUNICIPAL - ONOFRE PEREIRA

DE ARAUJO". APROVADO por unanimidade. Proieto de Lei No

AAA2026, de autoria do Vereador José Erinaldo, que: "DISPÕE SOBRE

A pROrBrÇÃO DA UT|L|ZAÇÃO DE FOGOS DE ARTIFíC|O COM

ESTAMPIDO NO MUNICíPIO DE PRATA.PB E DA OUTRAS

PROVIDÊNClAS.". APROVADO por unanimidade lndicacão No

417l,2426, de autoria do Vereador José Erinaldo, solicitando: "O piso

salarial nacional do magistério aos professores contratados da rede
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municipal de ensino, assegurando-lhes remuneração equivalente à já

percebida pelos professores efetivos da mesma categoria.". APROVADO

por unanimidade. Proleto de Decreto Legislativo No 003/2026, de

autoria da senhora Vereadora Maria Aparecida, que: "CONCEDE A

COÍ\4ENDA DO MERITO LEGISLATIVO "SIGISMUNDO GONÇALVES

souTo MAloR" Ao sR. ANTÔN|O DA STLVA BRITO. APROVADO por

unanimidade. No uso da tribuna, o Vereador José Erinaldo apresentou

seus votos de pesar à família do senhor Dagmar Sanfoneiro, rogando a

Deus que conforte a todos neste momento de dor. Na oportunidade,

apresentou requerimento verbal solicitando a contratação de um

Professor de Língua Portuguesa para a Escola Municipal Maria de

Lourdes de Menezes. Apresentou, ainda, requerimento verbal para que o

Poder Executivo realize a contratação de um Secretário de Agricultura, a

fim de atender a população do município da Prata. Também apresentou

requerimento verbal solicitando que seja sancionada a Lei de Zoonoses.

Por fim, apresentou requerimento verbal solicitando a concessão de

Moção de Aplauso à Senhora Aparecida, em reconhecimento ao cuidado

prestado aos animais de rua. Além disso, o senhor vereador também

solicitou outra indicação ao Poder Executivo, relatando acerca das

manutençÕes das lâmpadas dos postes da via de acesso a Vila Çazuza

(perto de Jhoni). Em seguida, o Vereador João Bosco apresentou

indicação solicitando o encaminhamento de ofício à Energisa,

requerendo a substituição e manutenção das lâmpadas da iluminação

pública na Iocalidade da saída da Rua do matadouro, até à saída do Sítio

Acauã, estendendo-se até as proximidades do rio. Posteriormente, a

Vereadora Maria Aparecida desejou um feliz Dia das Mães a todas as
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mães do município, rogando a Deus que abençoe a todas; assim

também, a mesma solicitou uma indicação ao Poder Executivo,

reforçando um pedido acerca da sanção do projeto, no qual diz respeito

ao Castramóvel estadual. Por fim, a Vereadora Presidente N/arciana

Ferreira de Araújo Dantas agradeceu a presença de todos, desejando um

feliz dia das mães a todas às mães e logo depois, declarou encerrada a

sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão

completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste poder

legislativo e nas mídias digitais deste poder.

Sala das Sessões, em 06 de maio de 2026.

Presidstnte

q"!.À
SILVA

1" Secretária

ALDAIR CLEMENTE
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